

UAT SLĂNIC MOLDOVA  
STR. VASILE ALECSANDRI NR. 4,  
JUD. BACĂU; CIF 4278442;  
e-mail: [primaria@primariaslanicmoldova.ro](mailto:primaria@primariaslanicmoldova.ro);  
web: [www.primariaslanicmoldova.ro](http://www.primariaslanicmoldova.ro);  
tel: 0234/348119; fax: 0234/348829; RO-605500  
EN ISO 9001:2015  
EN ISO 14001:2015



Nr. 4099 din 09.04.2020

**ANUNT-INVITAȚIE DE PARTICIPARE**  
**La procedura de achizitie directa**

**UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A ORASULUI SLANIC MOLDOVA** va invită să depuneti ofertă în scopul atribuirii contractului de achizitie publica de furnizare si executie lucrari de intretinere la caile de comunicatie ( inclusiv plombari) pentru strazi din orasul Slanic Moldova, jud. Bacau , cod CPV 45233142-6 Lucrari de reparare a drumurilor (Rev.2) .

**DETALII TEHNICE** : se va efectua furnizare executie lucrari de de intretinere la caile de comunicatie ( inclusiv plombari) strazi- aprox. 1500 mp din orasul Slanic Moldova , conform Caiet de sarcini anexat . Achizitia se va realiza esalonat pe strazi componente, fiind conditionata si de evolutia situatiei declansate de pandemia cu noul coronavirus COVID 19 .

Pentru o mai buna informare privind lucrarile ce se impun a fi efectuate , autoritatea contractanta recomanda vizitarea strazilor mentionate in cadrul Caietului de sarcini ;

**Data limită pentru depunerea ofertei : 22.04.2020;**

Ofertele se vor depune pe e-mail- [primaria@primariaslanicmoldova.ro](mailto:primaria@primariaslanicmoldova.ro) , sau pe fax la nr. 0234 348829; daca postati oferta direct in S.I.C.A.P. va rog sa transmiteti doar o notificare cu denumire reper si numar de referinta .

**Perioada de valabilitate a ofertei:**

Perioada de valabilitate a ofertei este de 90 de zile de la termenul limita de primire a ofertelor.

**Criteriul de selectie** : Oferta cea mai avantajoasa din punct de vedere economic ;

Detalii suplimentare, se pot obtine la sediul UAT oras Slanic Moldova , str. V. Alecsandri, nr. 4, jud Bacau, tel. 0234348119, fax 0234348829, e-mail [primaria@primariaslanicmoldova.ro](mailto:primaria@primariaslanicmoldova.ro), [achizitiipublice@primariaslanicmoldova.ro](mailto:achizitiipublice@primariaslanicmoldova.ro) , persoane de contact :

- cons. sup. Stamate Marius – Urbanism ;
- cons. sup. Scurtu Mihaela Alina – achizitii publice ;

Cu stima ,

**PRIMAR,**  
**Ec. BACIU GHEORGHE**



**INTOCMIT,**  
**cons. sup. Scurtu Mihaela Alina**

UAT SLĂNIC MOLDOVA  
STR. VASILE ALECSANDRI NR. 4,  
JUD. BACĂU; CIF 4278442;  
e-mail: [primaria@primariaslanicmoldova.ro](mailto:primaria@primariaslanicmoldova.ro);  
web: [www.primariaslanicmoldova.ro](http://www.primariaslanicmoldova.ro);  
tel: 0234/348186; fax: 0234/348829; RO-605500  
EN ISO 9001:2015  
EN ISO 14001:2015



NR. 3159 din 16.03.2020

APROBAT,  
PRIMAR  
GHEORGHE BACIU



## CAIET DE SARCINI PENTRU EXECUTIA LUCRARILOR DE ÎNTREȚINERE CĂI DE COMUNICAȚII ( ASFALTARI) STRAZI ORAȘUL SLĂNIC MOLDOVA

### 1. GENERALITATI

Prezentul caiet de sarcini se refera la lucrările de întreținere căi de comunicații, plombare a gropilor cu mixtura asfaltica executate in conformitate cu prevederile „ Normativului pentru prevenirea si remedierea defecțiunilor la îmbrăcămintei rutiere moderne. IND AND 547-98

Prevederile caietului de sarcini se aplica pe timp de vara la îmbrăcămintei bituminoase la care au apărut degradări care pun in pericol siguranța circulației atunci când temperatura atmosferica depășește +10 grade C.

### 2. DOMENIUL DE APLICARE

Întreținerea căilor de comunicații prin plombarea gropilor se aplica pentru tipul de degradare de gropi izolate ale îmbrăcămintei rutiere, prevăzute in Instrucțiunile tehnice departamentale pentru prevenirea si remedierea imbracamintilor rutiere moderne „- Indicativ AND 547/1998.

### 3. PREGĂTIREA SUPRAFEȚEI

În vederea realizării lucrărilor de întreținere căi de comunicații se vor executa următoarele faze:  
Pregătirea suprafeței de remediat cuprinde următoarele operațiuni:

- marcarea suprafeței care trebuie sa fie decapata, prin trasarea unor linii la marginea acesteia, folosindu-se creta sau alte mijloace adecvate, pentru obținerea unor forme regulate cu laturile paralele/perpendiculare pe axul drumului) cu muchii vii;

- frezarea îmbrăcămintei bituminoase sau tăierea verticala a marginilor suprafeței marcate, exact pe linia de marcaj, cu dalta si ciocanul, cu târnăcopul, cu picamerul acționat de un motocompresor sau cu alte dispozitive mecanice;

- scoaterea si îndepărtarea materialului decapat din perimetrul marcat;

- curățarea perfecta, temeinica a suprafeței decapate, cu mături si perii sau prin suflare cu aer comprimat;

- amorsarea suprafeței curate cu emulsie bituminoasa cationica cu rupere rapida cu ajutorul unui dispozitiv de pulverizare sau cu ajutorul unei perii, astfel încât sa se realizeze o pelicula subțire si omogena pe întreaga suprafața.

■ Așternerea mixturii asfaltice BA 16 in suprafețele pregătite pentru plombări, sau daca suprafața deteriorata este continua se toarnă un covor asfaltic continuu.

■ Transportul rutier al materialelor

Înainte de începerea lucrărilor de remediere a defecțiunilor, sectorul de lucru se va semnaliza conform legislației în vigoare

Tehnologia lucrărilor de remediere cu mixturi asfaltice cuprinde doua faze principale:

■ pregătirea suprafeței de remediat;

executarea lucrărilor de remediere plombare cu beton asfaltic B<sub>a</sub> 16 plombările sau covoarele asfaltice dacă suprafața este degradată semnificativ, vor fi efectuate pe următoarele străzi:

- STEFAN CEL MARE zona ANL 200 mp
- NICOLAE BĂLCESCU (zona blocuri, piață) 300 mp
- MIHAI EMINESCU 100 mp
- ION CREANGĂ 100 mp
- DOBRU, 200 mp
- ARMONIEI 100 mp
- PORUMBEILOR, 300 mp
- Alte zone identificate de UAT, 200 mp

- suprafața aprox. de 1500 mp-,

Așternerea mixturii asfaltice se va realiza manual/mecanic. La așternere, mixtura asfaltică va avea o temperatură, funcție de tipul bitumului, de minim 150<sup>0</sup> C ( D 80/100) și de minim 155<sup>0</sup> C ( D 60/80).

Plombarea gropilor cu mixtura caldă se face pe timp uscat, când temperatura aerului este de peste 10 grade C . Se interzice punerea în opera a mixturii asfaltice pe timp de ploaie.

Pe timp de ploaie nu se vor efectua plombări întrucât prezența apei împiedică acroșarea mixturii asfaltice la stratul suport.

Darea în circulație a suprafețelor reparate se face după răcirea mixturii asfaltice puse în opera.

Se decapează numai suprafețe care pot fi reparate în aceeași zi, sau în ziua următoare. În cazul în care nu este posibil, se acoperă gropile cu materialul rezultat din decapare și se semnalizează, dar nu pentru mai mult de 3 zile. Se interzice așternerea mixturii asfaltice în gropi nedecapate. Neașternerea mixturii asfaltice în gropile decapate în termen de 5 zile de la decaparea lor, se penalizează cu 25% din valoarea contractului.

Pentru amorsarea stratului suport se va utiliza emulsia cationică cu rupere rapidă, provenită de la furnizori autorizați, cu certificat de conformitate.

La locul de punere în opera, emulsia trebuie transportată în recipiente speciale care să-i mențină calitățile inițiale.

După compactare suprafața reparată trebuie să fie la același nivel cu suprafața adiacentă.

Transportul pe șantier al mixturii asfaltice preparate se face obligatoriu cu autocamioane cu benă termoizolantă sau acoperită cu prelată , indiferent de distanță și condițiile meteo.

Transportul pe șantier al mixturii asfaltice va fi însoțit de către avize de însoțire a mărfii, unde va fi înscris tonajul, data, ora, materialul transportat.

Avizele vor fi confirmate, zilnic, de către reprezentantul beneficiarului. Pe toată perioada de preparare și punere în opera a amestecurilor asfaltice precum și de executare a lucrărilor de remediere a îmbrăcămintei bituminoase se vor respecta prevederile din actele normative în vigoare privind protecția muncii și prevenirea și stingerea incendiilor.

La terminarea lucrărilor de reparații se va face recepția lucrărilor executate, în care se va întocmi proces verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

Recepția finală se va face după 12 de luni calendaristice de la execuția lucrărilor efectuate pe baza de proces verbal.

#### 4. DURATA CONTRACTULUI

Durata executării lucrării este de 2 luni de la semnarea contractului sau a achiziției electronice a acestuia. Neseemnarea contractului în termen de 5 zile de la data achiziției electronice duce la pierderea garanției de participare, și reluarea procedurii de achiziție.

#### 5. OBLIGAȚIILE EXECUTANTULUI

Participarea la licitația pentru achiziție de lucrări este permisă firmelor abilitate în domeniu, care au implementat sistemul de management integrat (minim, calitate și mediu ISO 9001/2015, ISO 14001/2015) și care pot face dovada că au finalizat cel puțin 2 contracte de lucrări pentru suprafață minimă echivalentă a acestui contract, cu doi administratori de drumuri din două localități diferite – demonstrată prin copie după contract și scrisoare de bună execuție.

Participanții la licitația pentru atribuirea lucrărilor se va face pe baza depunerii unei garanții de participare în valoare de 1000 lei, care va fi returnată în eventualitatea neadjudicării procedurii de licitație.

La executarea reparațiilor se vor respecta prevederile din standardele, instrucțiunile și normativele în vigoare. Executantul este obligat să țină evidența zilnică a reparațiilor executate specificând tipul și furnizorul mixturii utilizate la efectuarea reparațiilor.

Executantul are obligația de a începe lucrările imediat de la primirea ordinului de începere a lucrărilor din partea achizitorului.

Executantul are obligația de a obține aprobarea de instituire a restricțiilor de circulație (aprobare aviz Poliția rutieră)

Executantul are obligația de a constitui un cont de garanție și de a depune garanția de bună execuție a lucrării în cuantum de 5% din valoarea contractului, jumătate din aceasta după semnarea contractului, iar jumătate va fi reținută din facturile emise pe durata execuției lucrărilor, până la finalizarea lucrării.

Perioada de garanție de bună execuție este de 12 luni (1 an), de la data recepției lucrărilor și acceptarea la plată a ultimei facturi.

#### 6. OFERTAREA ȘI DECONTAREA LUCRĂRILOR

Ofertarea lucrărilor se va face la suprafața de reparație, pe bază de deviz, întocmit conform prevederilor legale.

Decontarea lucrărilor executate se va face pe baza următoarelor documente: avize de însoțire a mărfii confirmate de către beneficiar, certificate de conformitate a mixturii asfaltice folosite, situații de lucrări emise de executant la sfârșitul lucrării care vor conține denumirea străzii, suprafețe reparate și alte elemente absolut necesare pentru identificarea acestora și vor fi semnate de executant și beneficiar. Decontarea lucrărilor se face la suprafața reparată și numai pentru lucrările cantitativ și calitativ executate.

Șef Birou urbanism,  
Dr. ing Marius Stamate

